

## **PODMÍNKY PRODEJE**

### PODMÍNKY PRODEJE:

#### 1) ROZMĚRY (platí pro nové zboží)

Prosím pečlivě pročítejte rozměry všech výrobků, ať už se jedná o šperky, kabelky, obuv atp. Pokud vyberete špatně, je možné zboží vyměnit, nicméně náklady na poštovné si budete muset uhradit. Pokud by jste měli pochybnosti, neváhejte mě pro podrobnější informace ať už o rozměrech či výměně zboží kontaktovat emailem.

#### 2) POŠTOVNÉ

U všeho zboží, pokud není výslovně uvedeno jinak, platí, že pokud cena za zboží přesáhne částku 2000,- Kč, poštovné se nehradí, je zdarma.

Pokud během jednoho dne objednáte více zboží z mé nabídky, je možné jeho sloučení do jednoho balíku za jedno poštovné. Prosím Vás o upozornění na sloučení zásilky, může se stát, že bych mohla přehlédnout. Pro individuální domluvu mě prosím kontaktujte emailem.

#### 3) PLATBA

Platbu je nutno uhradit do 5ti dnů, v opačném případě nabídnu zboží jiným zájemcům. Je však možná individuální domluva. Platba je v současnosti možná pouze bankovním převodem, na dobírku po předchozích zkušenostem nezasílám.

#### 4) ODESLÁNÍ BALÍKU

Balík odesílám do 3 dnů od připsání platby na účet, pokud není v inzerátu uvedena jiná doba dodání. Zasílám e-mail o odeslání.

#### 5) VRÁCENÍ ZBOŽÍ

Vrácení zboží je možné do 14-ti dnů ode dne, kdy Vám bude doručeno (pokud zboží neobdržím zpět do této 14ti denní lhůty, nárok na vrácení zaniká).

Vrácené zboží musí být kompletní, s neodstříženými visačkami, nepoškozenou krabičkou, bez známek používání, jinak zasílám zpět a nárok na vrácení zaniká.

Je-li společně se zbožím poskytnut kupujícímu dárek, je darovací smlouva mezi prodávajícím a kupujícím uzavřena s rozvazovací podmínkou, že dojde-li k odstoupení od kupní smlouvy kupujícím, pozbývá darovací smlouva ohledně takového dárku účinnosti a kupující je povinen spolu se zbožím prodávajícímu vrátit i poskytnutý dárek.

Pokud budete zboží chtít vrátit, kontaktujte mě prosím na email. Sdělím Vám adresu, kam jej zaslat a případně další informace.

Vrácené zboží je možné vyměnit za jiné. Případné doplatky či uhrazení částky za vrácené zboží zasílám na Vámi uvedený bankovní účet do 14 dnů ode dne, kdy mi bude vrácené zboží doručeno.